



Поздравление А.И. Бастрыкина с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следствия, студенты и кадеты образовательных учреждений Следственного комитета! Дорогие друзья!

Сегодня мы отмечаем профессиональный праздник. 25 июля 1713 года именным указом Петра I был создан первый специальный следственный орган России – следственная канцелярия, подчиненная напрямую главе государства. Принцип независимости следствия, на котором основывалась работа канцелярии, был реализован в ходе реформы, завершившейся созданием Следственного комитета Российской Федерации. Сегодня этот праздник объединяет всех следователей страны: Следственного комитета, ФСБ и МВД России.

Профессия следователя всегда была сложной и ответственной. Ведь от его решений зависят судьбы участников уголовного процесса. Именно поэтому к сотрудникам следственных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органов всегда предъявлялись самые высокие требования, связанные как с неукоснительным знанием законов, так и с высокими морально-нравственными качествами. Следователь должен быть не только принципиальным и беспристрастным, но и внимательным, чутким, готовым прийти на помощь людям, которые пострадали от противоправных деяний.

Руководствуясь этими постулатами, сотрудники Следственного комитета выполняют задачи по расследованию особо тяжких преступлений, посягающих на жизнь и здоровье граждан, общественную безопасность, основы конституционного строя. Благодаря работе СК России потерпевшей стороне возмещается причиненный ущерб, а лица, причастные к преступлениям, в том числе совершенным много лет назад, предстают перед судом – именно так реализуется принцип неотвратимости наказания.

В условиях специальной военной операции сотрудники Следственного комитета выполняют свой профессиональный и гражданский долг по защите мирного населения, пострадавшего от злодеяний киевского режима. Следователи документируют преступления участников украинских вооруженных формирований, многие из которых уже понесли наказание в соответствии с приговором суда. Наряду с этим офицеры ведомства оказывают гуманитарную помощь населению, решают социальные проблемы людей, пострадавших от преступных действий. Активная работа подразделений Следственного комитета в новых регионах уже стала весомым вкладом в обеспечение правопорядка и формирование у жителей доверия к правоохранительной системе.

Сотрудники СК России оперативно реагируют на изменения криминогенной ситуации в обществе, а также появление новых видов общественно опасных деяний, создающих угрозу национальной безопасности. В фокусе внимания сотрудников - проблема преступности иностранных граждан, и с учетом правоприменительной практики ведомство принимает участие в формировании предложений по совершенствованию законодательства. Новые схемы киберпреступлений тоже не остаются незамеченными – методики и подходы, разработанные в СК России, позволяют успешно изобличать виновных.

С большим оптимизмом мы смотрим на молодое поколение. В образовательных организациях Следственного комитета выстроена система обучения, позволяющая не только получать теоретические основы и оттачивать практические навыки, но и прививать обучающимся офицерские традиции, воспитывать у них чувство патриотизма и нравственные качества, столь необходимые в работе. Выпускники ведомственных академий СК России с честью несут службу в различных субъектах, расследуя в том числе сложные, многоэпизодные преступления и отстаивая права потерпевших.

Сегодня мы склоняем головы в память о погибших коллегах. Их самоотверженность и преданность нашему общему делу всегда будут примером для нынешних и будущих следователей. Сердечное спасибо ветеранам следственных органов, которые воспитали достойную смену и продолжают обучать молодое поколение тонкостям профессии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Уважаемые товарищи, друзья, благодарю вас за труд и ответственный подход к делу! От всей души поздравляю вас с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации! Крепкого вам здоровья, успехов, благополучия, энергии, оптимизма, осуществления намеченных планов и дальнейших успехов в службе на благо Родины!

25 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1901983>